7.3.10 Smérnicovy tvar rovnice primky

Pr.1: Je ddna piimka 6x+3y—4 =0. Najdi smernicovy tvar rovnice této piimky, urci
odchylku této piimky od kladné poloosy x.
Pr.2: NapiS obecnou rovnici a smérnicovy tvar rovnice piimky se smérnici k =2, kterd

prochdzi bodem A [1; —1] .

Pf.3:  Ovet dosazenim, Ze bod A[a;;a,| vyhovuje rovnici (y—a,)=k(x—a,) bez ohledu

na smérnici k.
Pr. 4: Zapis vSechny pfimky, které prochédzeji bodem [3;1] .

Pr.S5: Vyuzij vztah mezi smérnici a smérovym vektorem k zapsani smérnicového tvaru
rovnice piimky AB, A[1;3] , B[—l; 4] .

Pr. 6: Vyuzij vztah mezi smérnicemi navzajem kolmych piimek pro nalezeni smérnicového
tvaru rovnice piimky, kterd prochdzi bodem A[Z;l] a je kolmd na pfimku y =2x+1.

Pr.7: Petakova:
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